



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 22/2014 –  
PROCESSO SELETIVO ESPECIAL QUILOMBOLA (PSEQ/UFOPA 2015)**

**A PRÓ-REITORA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ - UFOPA**, no uso de suas atribuições que lhe confere a Portaria nº 859, de 14 de abril de 2014, torna pública a retificação do Edital nº 22/2014 – PSEQ/UFOPA 2015, de 16 de dezembro de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 18 de dezembro de 2014, págs. 59-61, referente ao Processo Seletivo Especial Quilombola 2015.

**Onde se lê:** “4.2 Os documentos exigidos no subitem anterior deverão ser entregues no período de **17 de dezembro de 2014 a 20 de janeiro de 2015**, das 8h às 12h e das 14h às 17h horas, observado o horário de Santarém, estado do Pará, em um dos seguintes locais:”.

**Leia-se:** “4.2 Os documentos exigidos no subitem anterior deverão ser entregues no período de **17 de dezembro de 2014 a 21 de janeiro de 2015**, das 8h às 12h e das 14h às 17h horas, observado o horário de Santarém, estado do Pará, em um dos seguintes locais:”.

Santarém, 13 de janeiro de 2015.

Maria de Fátima Sousa Lima  
Pró-Reitora de Ensino de Graduação  
Portaria n. 859, de 14/04/2014 – Reitoria